
7 پنجشنبه   3 اردیبهشت 1405   شماره 8097

newspaper.inn.ir iranvarzeshii

فوتبال ایران

روی خط جام جهانی

 کمپین بایکوت جام جهانی 
با اسم دختران میناب

یک کنشگر ایرلندی کمپین بایکوت امریکا در جام 
جهانی ۲۰۲۶ را با اسم رمز دختران میناب آغاز کرد.
کلاره دالی، کنشگر ایرلندی با انتشار ویدیویی کوتاه 
در فضای ایکس با پیراهن خون‌آلود تیم ملی ایران 
به همراه یک کوله‌پشتی دختران مدرسه میناب که 
توسط امریکای جنایتکار به شهادت رسیدند، کمپینی 
بین‌المللی برای بایکوت جام جهانی امریکا آغاز کرد. 
این فعال حقوق بشر، نوشت: این مایه‌ بی‌رحمی است 
که ایالات متحده میزبان جام جهانی است در حالی که 
غرق در خون جنگ‌های بی‌دلیل خود است. فیفا روح 
خود را فروخته است. وقت #تحریم_جام_جهانی است 

#گل_نه_به_اسلحه.
پیش از این اعضای تیم ملی فوتبال کشورمان در ایام 
فیفادی در بازی دوستانه خود با به نمایش گذاشتن 
کوله‌پشتی‌های دخترانه از جنایت بزرگ امریکا خبر 
دادند که بازتاب گسترده‌ای در رسانه‌های خارجی 

. شت ا د
حالا این حرکت نمادین اعضای تیم ملی ایران در میان 
کاربران خارجی به اسم رمزی تبدیل شده تا میزبانی 
امریکا در جام جهانی را بایکوت کنند. این ویدیو در 
عرض کمتر از یک ساعت بیش از ۴۰ هزار بیینده و 
چندین هزار کامنت داشت. یکی از کاربران عرب زبان 
به نام »المصری الافندی« با انتشار تصویر جام جهانی 
خون‌آلود، در اعتراض خود به میزبانی امریکا که 
دختران ایرانی را به قتل رسانده، نوشت: جام خونی. 
دیگر کاربر امریکایی به نام توماس با انتشار تصویری 
از سربازان امریکایی به خون آغشته شده و توپ خونی 

نوشت: جام جهانی ترامپ را بایکوت کنید.

سرمربی مصر قرارداد ندارد
ثروت سویلم، نایب‌رئیس کمیته جوانان و ورزش 
مجلس مصر، تأیید کرد که حسام حسن، سرمربی 
تیم ملی کشورش در جریان جلسه با این کمیته 
اعلام کرده که قراردادش با فدراسیون فوتبال مصر 

در ماه فوریه گذشته به پایان رسیده است.
حسام حسن روز سه‌شنبه در نشستی با کمیته 
جوانان و ورزش مجلس، برنامه‌های خود برای 
آماده‌سازی تیم ملی مصر جهت حضور در جام 
جهانی 2026 را ارائه کرده بود. سویلم در گفت‌وگو 
با شبکه »اون ای« گفت: درخواست توضیحی از 
سوی دبیرکل کمیته جوانان و ورزش برای بررسی 
آماده‌سازی تیم ملی برای جام جهانی مطرح شد و 
حسام حسن، اشرف صبحی وزیر ورزش و جوانان و 
هانی ابوریده رئیس فدراسیون فوتبال در این جلسه 
حضور داشتند. او افزود: ابتدا هانی ابوریذه صحبت 
کرد و بر اهمیت فراهم کردن یک دوره آماده‌سازی 
مناسب برای تیم ملی تأکید داشت. سپس حسام 
حسن توضیحات مفصلی ارائه داد و تأکید کرد که 
قراردادش در ماه فوریه به پایان رسیده و در حال 
حاضر بدون قرارداد کار می‌کند، اما کاماً مصمم 
است به کار خود ادامه دهد. سویلم در پایان گفت: 
چرا قرارداد تمدید نشده است؟ این تیم ملی مصر 
است و حسام حسن هم بر همین موضوع تأکید 
دارد و می‌گوید تیم ملی برای او حکم زندگی را دارد. 
ما نمی‌توانیم بگوییم سرنوشت او فقط به عملکرد 

تیم در جام جهانی وابسته است.

 

امیدواری ستاره امریکا
کریستین پولیشیچ که مدت‌ها چهره اصلی فوتبال 
امریکا بوده، گفت تیم کشورش در شرایط خوبی 
قرار دارد. او در پاسخ به خبرگزاری رویترز درباره 
اینکه آیا این بهترین تیمی است که در آن حضور 
داشته، گفت: »فکر می‌کنم می‌شود این را گفت.«
او ادامه داد: »وقتی به بازیکنانی نگاه می‌کنید که در 
بالاترین سطح بازی می‌کنند و در باشگاه‌هایشان 
عملکرد فوق‌العاده‌ای دارند، به‌وضوح می‌بینید 
که یک تیم بسیار، بسیار قدرتمند با عمق ترکیب 
بالا داریم. در هر پست چندین بازیکن داریم که 
می‌توانند بازی کنند. این یک تیم بسیار قوی 
است.« او ادامه داد: »جام جهانی خودش به‌تنهایی 
انگیزه کافی می‌دهد، اما وقتی در امریکا برگزار شود 
و خانواده و دوستان نزدیکم آنجا باشند، واقعاً چیزی 
بهتر از این نمی‌شود.« این بازیکن ۲۷ساله گفت 
امیدوار است هواداران امریکایی بتوانند هنگام 
شروع مسابقات انرژی بزرگی به تیم بدهند. امریکا 
در تاریخ ۱۲ژوئن در لس‌آنجلس به‌مصاف پاراگوئه 
می‌رود. او افزود: »می‌دانم انرژی در ورزشگاه‌ها 
فوق‌العاده خواهد بود. می‌خواهیم تا حد ممکن 
از این انرژی استفاده کنیم و با آن انگیزه بگیریم تا 

مردم امریکا را سربلند کنیم.«
 

شروع دور جدید بلیت‌فروشی
اتحادیه بین‌المللی فوتبال )فیفا( دیروز مرحله 
جدیدی از فروش بلیت‌های جام جهانی ۲۰۲۶ را 
آغاز کرد. به نقل از رسانه البیان امارات، براساس 
اعام فیفا، از ساعت ۱۳:۰۰ به وقت گرینویچ و از 
طریق سایت رسمی این نهاد، هواداران فوتبال 
می‌توانستند برای خرید بلیت ۱۰۴ مسابقه اقدام 
کنند. قبل از این و در مرحله اول بیلت‌فروشی 
جام جهانی بیش از 5میلیون بلیت به فروش 
رسیده بود. فیفا همچنین اعام کرده در این 
مرحله، صندلی‌های ردیف‌های جلویی ورزشگاه‌ها 
نیز در دسترس قرار خواهد گرفت. این در حالی 
است که این مرحله، آخرین فاز فروش بلیت‌ها 
محسوب می‌شود، هرچند فیفا تأکید کرده تا زمان 
برگزاری دیدار نهایی در ۱۹جولای، بسته به میزان 
موجودی، بلیت‌های بیشتری به‌صورت تدریجی 
عرضه خواهد شد. جام جهانی ۲۰۲۶ قرار است از 

۱۱ ژوئن آغاز شود.

۲۱ ژوئن ۱۹۹۸ یک روز تاریخی برای 
فوتبال ایران بود، روزی که ملی‌پوشان 
فوتبال کشورمان پس از باخت یک گله 
در جام جهانی مقابل یوگساوی به 
مصاف تیم ملی امریکا رفتند و شبی 
به یادماندنی برای فوتبال ایران رقم 
زدند. تقابل شاگردان جال طالبی با 
امریکا سیاسی‌ترین بازی تاریخ جام 
جهانی بود که تیم ملی موفق شد با 
نتیجه 2-یک امریکا را شکست دهد و در 
دومین بازی خود در این رویداد معتبر 
به پیروزی برسد. پیروزی مقابل امریکا 
نخستین پیروزی فوتبال ایران در تاریخ 

جام جهای جهانی بود.
بهنام سراج، مهاجم سابق تیم ملی در 

جام جهانی 1998 در خصوص بازی با 
امریکا به »ایران ورزشی« گفت: »برخی 
از بازی‌ها از حالت فوتبالی درمی‌آید که 
یکی از این بازی‌ها، دیدار با امریکا بود. 
آن بازی حس و حال خاص خودش 
را داشت و به بازی قرن معروف شد. 
حس و حالی که بازیکنان در بازی با 
امریکا داشتند اگر در دو بازی دیگر 
مرحله گروهی بود، می‌توانستیم با 
3برد مرحله گروهی را تمام کنیم و به 
دور بعد صعود می‌کردیم. آن حس و 
حال تنها در بازی با امریکا بود و در بازی 
با یوگساوی و آلمان این‌گونه نبود.«

او بیان داشت: »ما در این بازی به 
دنبال برد بودیم و برای رسیدن به 
با یکدیگر متحد شدیم.  پیروزی 
عاوه بر این حس و حال عجیبی 
بین هواداران وجود داشت و بیشتر 
ایرانی‌هایی که برای تماشای این بازی 
به استادیوم آمده بودند، با گروه 
خاصی ارتباط داشتند و هوادار واقعی 
تیم ملی نبودند و آرزوی آنها شکست 

تیم ملی مقابل امریکا بود. زمانی که 
برای گرم کردن وارد زمین شدیم جو 
کاماً به سود ما بود اما پس از ورود به 
زمین برای برگزاری بازی شرایط کاملاً 

تغییر کرد.«
این بازیکن سابق تیم ملی تصریح کرد: 
»هواداران در این بازی سازماندهی شده 
بودند و این جو منفی انگیزه بازیکنان 
را چندین برابر کرد. برخی‌ها در این 
بازی به دنبال رسیدن به منافع خاص 
خودشان بودند، منافعی که به هیچ 
وجه ورزشی نبود و به مسائل سیاسی 
مربوط می‌شد اما در نهایت این بازی 
برای ما ماندگار شد و تیم ملی توانست 

در این بازی قرن به پیروزی برسد.«
سراج بیان داشت: »در حالی که بازی 
با پیروزی 2برصفر ایران در جریان بود، 
نادر محمدخانی از کادرفنی درخواست 
کرد تا خط دفاعی تیم تقویت شود 
و یک بازیکن به زمین بیاید که البته 
این تعویض باعث شد تا تیم ملی 
یک گل دریافت کند. استرس این 

بازی به‌حدی زیاد بود که باعث شد 
تا کادرفنی یک اشتباه محاسباتی کند 
و این تعویض باعث شد تا تیم ملی 
گل بخورد. البته داخل زمین وضعیت 
به‌گونه دیگری بود و بازیکنان در زمین 
نسبت به کادرفنی تیم ملی استرس 
پایین‌تری داشتند و به‌راحتی توانستند 

بازی کنند و به پیروزی برسند.«
او در ادامه افزود: »کادرفنی تیم ملی 
من را به عنوان اولین نفر برای گرم 
کردن در کنار زمین فراخواند اما شرایط 
بازی به گونه‌ای پیش رفت که بازی 
به من نرسید و نتوانستم در این بازی 
در خدمت تیم ملی باشم. حقیقتاً در 
آن دوره از مسابقات جام جهانی تیم 
ملی بازیکنان بسیار خوب و توانمندی 
به‌خصوص در خط حمله داشت که 
این موضوع رقابت را برای بازیکنان 
مهاجم بسیار سخت‌تر می‌کرد. در آن 
سال حتی دعوت شدن به تیم ملی 
کار بسیار سختی بود، چه برسد به بازی 
کردن در جام جهانی و حضور در جمع 

11بازیکن اصلی. در حال حاضر بازی 
کردن در تیم ملی آسان است ولی آن 

زمان این‌گونه نبود.«
این مهاجم سابق تیم ملی گفت: 
»این‌قدر بازیکن خوب و آماده داشتیم 
که سرمربی برای انتخاب 11بازیکن 
اصلی کار بسیار سختی داشت. همه 
بازیکنان بزرگ و خوب بودند و دیدیم 
از جام جهانی  آنها بعد  که اکثر 
بزرگ  تیم‌های  در  حتی  توانستند 
دنیا بازی کنند. حقیقتاً تیم 98 تیم 
بسیار خوبی بود و هنوز هم با وجود 

گذشت چندین سال از جام جهانی، 
بازیکنان آن نسل در یاد هواداران 

ماندگار شده‌اند.«
سراج در پایان در خصوص حضور تیم 
ملی در جام جهانی 2026 تصریح کرد: 
»به‌عنوان یک بازیکن سابق که برای 
تیم ملی بازی کرده‌ام و اکنون یک 
هوادار برای تیم ملی هستم، امیدوارم 
که تیم ملی در جام جهانی پیش‌رو 
به موفقیت برسد و بتواند در این جام 
جهانی بهتر از دوره‌های گذشته نتیجه 

بگیرد و به مرحله بعد صعود کند.«

استرس کادرفنی بیشتر از بازیکنان بود

سراج: جو بازی با امریکا کاملاً سیاسی بود

محمد محمدی سدهی
خبر‌نگار

نقل قول

پنج بازی تدارکاتی جدی و خوب تا جام جهانی؟

تاریخ می‌گوید بعید است!

موضوع بازی‌های تدارکاتی تیم 
مباحث  ز  ا یکی  ره  ا همو ملی 
پرطرفدار و پرحاشیه فوتبال ایران 
در سال‌های اخیر بوده که البته 
زشی  ور ی  رسانه‌ها نقد  مورد 
نیز قرار گرفته است. این مهم 
معمولاً قبل از رقابت‌های جام 
جهانی بیشتر از قبل مورد توجه 
قرار می‌گیرد و تقریباً همه اهالی 
فوتبال و رسانه‌ها بر نحوه، کمیت 
و کیفیت بازی‌های تدارکاتی قبل 
از جام جهانی فوق‌العاده حساس 

و متمرکز هستند.
این مسأله، حالا تبدیل به موضوعی 
حاد برای فدراسیون فوتبال و تیم 
ملی در آستانه جام جهانی 2026 
شده و باوجود تعطیلی رقابت‌های 
لیگ و تمرکز کامل روی آماده‌سازی 
تیم ملی هنوز مشخص نیست در 
فاصله باقمیانده تا جام جهانی 
چه تعداد بازی تدارکاتی و مقابل 
چه حریفانی برگزار می‌شود. البته 
ناگفته نماند در شرایط بغرنج جنگی 
و بحران‌های ناشی از آن از قبیل 
نحوه و هزینه‌های برگزاری اردو و 
سفرهای تیم ملی، فدراسیون فوتبال 
موفق شد اردوی ترکیه و دو بازی 
تدارکاتی مقابل کاستاریکا و نیجریه 
را تدارک ببیند که جالب توجه بود.

با وجود این همه نگاه‌ها به فاز 
نهایی پروسه آماده‌سازی تیم 
ملی است. اردوهای نهایی و 
دیدارهایی که تیم ملی را آماده 
و  می‌کند  تورنمنت  به  ود  ور
متعاقب آن، کادرفنی باید ترکیب 
و سیستم نهایی را شناخته و تیم 
را برای مسابقات مرحله گروهی 

آماده کنند.
مهدی تاج و مهدی محمدنبی 
رئیس فدراسیون فوتبال و مدیر 
تیم ملی در روزهای اخیر خبر از 
برگزاری 4دیدار تدارکاتی در اردوی 
پیش‌روی تیم ملی در ترکیه و یک 
بازی در امریکا داده‌اند که اگر این 
مهم میسر شود جالب خواهد بود 
هر چند کیفیت حریفان و نوع 
انتخاب آنها با توجه به حریفان 
مرحله گروهی تیم ملی حتماً 
معیاری است بر اینکه فدراسیون 
فوتبال چقدر در روند آماده‌سازی 
تیم ملی موفق بوده است. اما نکته 
اینجاست که هنوز هیچ کدام از این 
چهار یا پنج بازی تدارکاتی نهایی 
نشده و هیچ نامی غیر از تیم ملی 
پاناما و اسپانیا برای اردوی ترکیه به 
گوش نرسیده یا برای بازی نهایی 
هنوز مشخص نیست چه تیمی 
جایگزین پورتوریکو خواهد شد تا 
تقریباً همه چیز در این خصوص 

در هاله‌ای از ابهام باشد.
با در نظر گرفتن این شرایط شاید 
بهتر باشد روند آماده‌سازی تیم 
ملی و بازی‌های تدارکاتی تیم ایران 
در فاصله دو ماه مانده به جام 
جهانی‌های قبلی که در آن حاضر 
بوده را مورد بررسی قرار دهیم. 
نکته اینجاست که غیر از آنچه 
قبل از جام جهانی 1978 اتفاق 
افتاد در فاصله دو ماه مانده به 
جام جهانی تیم ملی معمولاً دو تا 
چهار بازی تدارکاتی جدی برگزار 
کرده است.در عین حال غالباً 
کیفیت حریفان تیم ملی در این 
مقطع زمانی پایین بوده و غیر از 
دو بازی خوب و مناسب مقابل دو 
حریف مقتدر یعنی سنگال و اروگوئه 
پیش از جام جهانی 2022 تقریباً 
هیچ وقت در این مقطع بازی‌های 
تدارکاتی مفیدی مقابل تیم‌های 
صاحب جایگاه در فوتبال جهان 
برگزار نکرده‌ایم و شاید اگر این بار 

 شاید بهتر 
باشد روند 

آماده‌سازی 
تیم ملی و 
بازی‌های 
تدارکاتی 

تیم ایران در 
فاصله دو ماه 
مانده به جام 

جهانی‌های 
قبلی که در آن 

حاضر بوده را 
مورد بررسی 

قرار دهیم

گزارش یک

مرتضی طهوری
خبر‌نگار

مقابل اسپانیا بازی کنیم این نکته 
منفی کمرنگ‌تر شود.

1978: می‌توان گفت از حیث کیفیت 
حریفان تدارکاتی در این دوره بهترین 
شرایط را قبل از جام جهانی تجربه 
کردیم. تیم ملی در تهران مقابل 
یوگساوی بدون گل مساوی کرد و 
سپس به ولز یک بر صفر باخت. 
بازی بعدی مقابل بلغارستان برگزار 
شد که به تساوی یک – یک انجامید. 
تیم ملی در تولوز مقابل فرانسه قرار 
گرفت که 2بریک باخت و در نهایت 
تیم ملی غنا را در تهران با سه گل 

شکست داد تا راهی آرژانتین شود.
1998: در فاصله دو ماه مانده به 
جام جهانی تیم ملی مقابل کویت 
تن به تساوی یک- یک داد و سپس 
در تهران و در جام ال‌جی مقابل 
مجارستان بازی کرد که 2برصفر 
باخت. در همین تورنمنت بازی 

دیگری مقابل جامائیکا برگزار کردیم 
که با یک گل پیروز شدیم. مهمترین 
بازی تدارکاتی تیم ملی قبل از 
آنجام جهانی دیدار با کرواسی 
و میروساو بلاژویچ بود که در 
شهر ریه‌کا کرواسی برگزار شد. 
در آن دیدار تیم ملی با ارائه یک 
نمایش عالی 2برصفر باخت. تیم 
ملی در روند آماده‌سازی قبل از آن 
تورنمنت مقابل تیم‌های باشگاهی 
نانت، گنگان و مون‌پلیه از فرانسه 
و اینترمیان و آاس‌رم از ایتالیا هم 
قرار گرفت که چون تیم ملی نبودند 

بازی ملی محسوب نمی‌شوند.
2006: قبل از این جام نیز مهم‌ترین 
بازی تدارکاتی تیم ملی در دو ماه 
پایانی مقابل کرواسی در خاک این 
کشور برگزار شد با این تفاوت که 
هشت سال قبل برانکو ایوانکوویچ 
دستیار بلاژویچ در کادرفنی تیم 

ملی کشورش بود و حالا به‌عنوان 
سرمربی ایران رودرروی تیم ملی 
وطنش ایستاد که این بازی 2-2 
مساوی شد. تیم ایران قبل از رفتن 
به آلمان هم مقابل تیم ملی بوسنی 
و هرزگوین در تهران بازی کرد که با 

نتیجه 5بر2 پیروز شد.
یت  هدا تحت  ملی  تیم   :2014
کی‌روش در اتریش سه بازی تدارکاتی 
مناسب برگزار کرد. ابتدا تساوی 
بدون گل مقابل بلاروس به دست 
آمد و همین نتیجه مقابل تیم 
ملی مونته‌نگرو تکرار شد. در اروی 
اتریش تیم ملی سومین تساوی 
خود مقابل آنگولا را نیز با تساوی 
یک–یک رقم زد و در نهایت یک 
بازی تدارکاتی دیگر در برزیل و شهر 
سائوپائولو مقابل ترینیداد و توباگو 
برگزار کرد که این بازی هم بدون 

گل مساوی شد.

2018: پیش از رفتن به روسیه و 
حضور در این تورنمنت تیم ایران 
با ازبکستان در تهران بازی کرد که 
یک بر صفر برنده شدیم. سپس در 
ترکیه و شهر استانبول مقابل ترکیه 
قرار گرفتیم که دو بر یک شکست 
خوردیم. در نهایت در مسکو مقابل 
لیتوانی به میدان رفتیم که این 
بازی با پیروزی یک گله تیم ملی 

تمام شد.
2022: در سن‌پولتن اتریش مقابل 
اروگوئه بازی کردیم که این بازی با 
برد جالب توجه و یک گله تیم ایران 
همراه شد. سپس با سنگال باز هم 
در اتریش بازی کردیم که مقابل 
قهرمان آفریقا تن به تساوی یک-یک 
دادیم. بعد از آن در تهران مقابل 
نیکاراگوئه با یک گل برنده شدیم و در 
نهایت در قطر و پشت درهای بسته 

تونس را با دو گل شکست دادیم.

نگاهی به رنگ لباس ایران در ادوار جام جهانی

11 سفید ، 7 قرمز  

تیم ملی فوتبال کشورمان تا امروز شش 
و  داشته  حضور  جهانی  جام  در  مرتبه 
خردادماه امسال برای هفتمین بار این اتفاق 

می‌افتد. جالب اینکه ملی‌پوشان فوتبال ما 
در تمام این بازی‌ها )18مسابقه( از دو رنگ 
سفید و قرمز استفاده کرده و هیچوقت رنگ 

سومی نداشتند.
 

جام جهانی 1978 آرژانتین
تیم ملی برای اولین مرتبه در سال 1978 به 

جام جهانی صعود کرد. تیم مدعی و البته 
قهرمان )آرژانتین( میزبان مسابقات بود. 
برای رویارویی با تیم هلند که در آن جام به 
مقام نایب‌قهرمانی هم رسید، تیم کشورمان 
پیراهن سفید را انتخاب کرد. هلند آن بازی 
را با نتیجه 3-صفر به نفع خود پایان داد. در 
بازی دوم مقابل اسکاتلند باز هم پیراهن 
سفید را مقابل حریف آبی‌پوش دیدیم. 
مسابقه‌ای که با تساوی یک-یک به پایان 
رسید. گل تیم ما را مرحوم ایرج دانایی‌فرد 
زد. پیراهن قرمز در آخرین بازی مقابل پرو 
برای ملی‌پوشان ما در نظر گرفته شد. آن 
بازی را 4-1 باختیم و حسن روشن تک‌گل 

تیم ملی را زد.
 

جام جهانی 1998 فرانسه
انتظار 20ساله فوتبال دوستان ایرانی با 
پیروزی دراماتیک مقابل استرالیا و صعود به 
جام جهانی 1998 فرانسه به پایان رسید. در 
بازی اول مقابل یوگساوی که به هیچ وجه 
مستحق شکست نبوده و با یک گل نتیجه را 
واگذار کردیم، شاگردان جلال طالبی پیراهن 

سفید را انتخاب کرده بودند.
 اما در دو بازی بعدی مقابل آلمان و امریکا با 
پیراهن قرمز به میدان رفتیم. نیمه اول بازی 
با آلمان بدون گل به پایان رسید و در نیمه 

دوم دو گل دریافت کردیم.
 تیم امریکا را هم با گل‌های حمید استیلی و 
مهدی مهدوی کیا با نتیجه 2- یک شکست 

داد و اولین پیروزی تیم ملی در جام جهانی 
را تجربه کردیم.

 
جام جهانی 2006 آلمان

هشت سال بعد از جام جهانی فرانسه به 
آلمان رفتیم. در بازی اول روبه‌روی مکزیک با 
لباس قرمز 3-یک شکست خوردیم و دو بازی 
بعدی در مقابل پرتغال و آنگولا را با پیراهن 
سفید به میدان رفتیم. به پرتغال 2-یک 
باختیم و با آنگولا به تساوی یک-یک رضایت 
دادیم. شاید اگر اختلاف میان بازیکنان وجود 

نداشت، نتایج بهتری کسب می‌کردیم.
 

جام جهانی 2014 برزیل
این بار هم بعد از یک فاصله 8ساله راهی 
جام جهانی و کشور مهد فوتبال یعنی 
برزیل شدیم. نیجریه اولین حریف ما بود. 
سفیدپوشان کشورمان با تساوی بدون گل 
یک امتیاز از حریف‌شان گرفتند. در دومین 
بازی مقابل یاران لیونل مسی ایستادیم. 
مسابقه‌ای که می‌توانست برای ما تاریخ‌ساز 
شود؛ اگر فرصت‌های گلزنی توسط سیدجلال 
حسینی، قوچان‌نژاد، دژاگه و... از دست 
نمی‌رفت. البته که درخشش علیرضا حقیقی 
هم در چند نوبت مانع باز شدن دروازه 
ایران شد، تا اینکه فوق‌ستاره فوتبال جهان 
)مسی( با ضربه‌ای فنی گل برتری را در دقیقه 
4+90 زد. قرمز رنگ پیراهن ما در آن بازی بود. 
در آخرین بازی هم با پیراهن سفید بازی را 

3-یک به تیم بوسنی واگذار کردیم.
 

جام جهانی 2018 روسیه
جام جهانی ۲۰۱۸ بی‌تردید موفق‌ترین دوره 
برای تیم ملی ایران در این مسابقات بوده 
و شاید اگر کمی خوش‌شانس بودیم امکان 

صعود از گروه رو هم داشتیم.
بعد از پیروزی مقابل مراکش )با پیراهن 
سفید( و شکست در مقابل اسپانیا )با پیراهن 
قرمز( دوباره به پرتغال و یاران کریستیانو 
رونالدو رسیدیم که بازی با نتیجه یک-یک 
به پایان رسید. همان مسابقه‌ای بیرانوند 
پنالتی رونالدو را مهار کرد و مهدی طارمی 
می‌توانست با یک گل تیم را به مرحله بعدی 
ببرد. در آن بازی بازیکنان ما سفید پوشیده 

. ند بود
 

جام جهانی 2022 قطر
تیم ملی فوتبال  سنگین‌ترین شکست 
کشورمان در تاریخ جام جهانی در همین بازی 
اول مقابل انگلستان رقم خورد. مسابقه‌ای 
که با باخت پرگل 6-2 همراه بود. شاگردان 
کی‌روش در آن بازی قرمز پوشیده بودند. در 
دومین بازی تیم ملی ولز را با نتیجه 2-صفر 
شکست دادیم و امیدواری زیادی برای صعود 
از مرحله گروهی برایمان ایجاد شده بود. 
اما در بازی سوم نتیجه را به امریکا واگذار 
کردیم. در این دو بازی آخری با پیراهن سفید 

به زمین رفتیم.

حسین برزگر یاری
خبر‌نگار


